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Ata da 11 ª Reunião Conjunta das Comissões realizada no dia 02 de 

julho de 2025  
  

  

  

Ao dia dois do mês de julho de dois mil e vinte e cinco, às 09h21 min, no Plenário da 

Câmara Municipal, logrado à Rua Dr. José Alves, 129, Centro – Mogi Mirim/SP, 

realizou-se a 11ª Reunião Conjunta das Comissões, gravada e disponibilizada na página 

eletrônica Youtube, pelo canal oficial da Câmara Municipal.   

  

Presidiu a reunião o Presidente da Comissão de Justiça e Redação, o vereador Wagner 

Ricardo Pereira.  

  

Ato contínuo, dando início à reunião, o item da pauta foi o Projeto de Lei n°68/2025 de 

autoria do Prefeito Municipal Paulo de Oliveira e Silva que “Dispõe sobre a concessão de 

benefícios e incentivos fiscais às empresas que efetuarem investimentos no Município de Mogi 

Mirim com a instalação ou ampliação de centros de armazenamento e processamento de dados 

(data centers), e dá outras providências”.  

  

As Comissões Permanentes em que irão tramitar o projeto são: Comissão de Justiça e 

Redação; Comissão de Exames de Assuntos Industriais e Comerciais e Comissão de 

Finanças e Orçamento. 

  

Estava presente o Presidente da Comissão de Justiça e Redação, o vereador Wagner 

Ricardo Pereira, e os demais vereadores Ademir Souza Floretti Junior, João Victor 

Coutinho Gasparini, Mara Cristina Choquetta, Márcio Dener Coran e Marcos Paulo 

Cegatti. 

  

Juntamente com os assessores representantes: Amanda, Bianca, Daiana, Fábio, Felipe, 

Giovani, Gisele, Hermínia, Mayella, Pedro e Rafael.    

 

Foram convocados para participar da reunião e estiveram presentes a Sra. Adriana 

Tavares, responsável pela Secretaria de Negócios Jurídicos, o Sr. Mauro Zeuri 



    

CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI MIRIM  

Estado de São Paulo  

Rua Dr. José Alves, 129 - Centro - Fone : (019) 3814.1200 - Fax: (019) 3814.1224 – Mogi Mirim - SP  

responsável pela Secretaria de Finanças e o Sr. Massao Hito responsável pela Secretaria 

de Governo.  

 

A discussão se iniciou sobre a concessão de benefícios e incentivos fiscais às empresas 

que efetuarem investimentos no Município de Mogi Mirim com a instalação ou 

ampliação de centros de armazenamento e processamento de dados (data centers). 

 

Passou-se a palavra para o Sr. Mauro que falou sobre a discussão do Imposto sobre 

Serviço de Qualquer Natureza (ISSQN), e relembrou o Projeto de Lei que fora 

encaminhado recentemente e já aprovado para diminuir a alíquota de 3% para 2% com 

vigência a partir de 2026. Relatou que os datas centers estão evoluindo com o avanço 

da tecnologia, dizendo que é muito importante o seu funcionamento, e que a localização 

de Mogi Mirim é muito vantajosa para todos e que os datas centers contribuem de forma 

positiva para área tributária.  

 

O Sr. Massao completou que a sustentabilidade é extremamente importante para as 

fontes de energia limpa, e que os datas centers contribuem de forma positiva na 

atividade do Município e no aumento da receita.  

 

O assessor Felipe perguntou qual é a diferença desta propositura para a Lei 

n°6.414/2022, e o Sr. Mauro respondeu que a nova lei é exclusiva para os datas centers, 

já a outra lei possui o foco em outras empresas, como um todo.   

 

O vereador João pontou que falta ter ações de divulgação e ter relações mais firmes e 

constantes para atrair novos empresários e cobrou do Poder Executivo tal medida.  

 

O Sr. Massao completou que a dificuldade em atrair novas empresas é resultado da 

legislação atual que dificultou a sua atuação. E que o retorno é lento e de difícil 

resultado imediato, e que neste mandato estão buscando uma mudança significativa e 

positiva, relatando que a função de recrutamento não é fácil e possui seus desafios 

diários. Estão em busca de um processo mais ágil e rápido, para atrair novos 

empresários e convencer os atuais a continuar investindo no Município.  

 

O assessor Felipe fez o questionamento sobre a modernização de empresas e 

equipamentos, ao passo que o Sr. Mauro informou que atualmente não há essa 

necessidade.  
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O Sr. Massao informou que já está sendo feitas parcerias para a capacitação de 

funcionários em FATECS, ETECS e em outras instituições. Também informou que há 

uma fiscalização sobre os incentivos, feita através da Comissão de Benefícios e 

Incentivos Fiscais e que tudo é feito de forma legal e respeitosa, buscando de forma 

mais efetiva atrair novos empresários. Explicou que é necessário haver uma parceria 

junto com o Município para conseguir manter as estruturas necessárias (energia, 

saneamento básico, segurança, transporte público), para atrair novas empresas e 

auxiliar as atuais presentes.  

 

A assessora Bianca fez o questionamento sobre o Fundo Municipal do Trabalho, 

Emprego e Renda e o Sr. Massao informou que o Fundo está vinculado à Secretaria de 

Governo e o Fundo existe, foi criado o CNPJ, mas ainda não está em pleno funcionando, 

faltando pequenos ajustes. Salientou que a porcentagem que é repassada ao Fundo se 

reverte em capacitação para os funcionários de empresas e comércio locais. 

 

A vereadora Mara relembra sobre as visitas que já foram realizadas em empresas locais, 

buscando incentivar os empresários presentes no Município. Logo o Sr. Mauro informa 

que também há a preocupação da Secretaria ao ajudar os empresários presentes, e que 

já estão elaborando um Projeto de Lei sobre este assunto.  

 

O vereador Wagner reforça a importância sobre o tema, que também possui a 

preocupação sobre os incentivos, capacitação e a procura de futuros empregos, ao final 

convida todos os presentes na reunião para uma Audiência Pública sobre a pauta.   

 

O vereador Marcos fez o questionamento sobre a questão orçamentária e sugeriu uma 

emenda modificativa no artigo 7° do Projeto de Lei n° 68/2025, modificando o incentivo 

de 5% para 10%.  

 

Por último, o vereador Wagner reforçou a importância desse projeto e encerrou a 

reunião.  

 

Por fim, ficou definido a vereador Mara Cristina Choquetta para ser a relatora do 

Projeto de Lei n°68/2025.  

  



    

CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI MIRIM  

Estado de São Paulo  

Rua Dr. José Alves, 129 - Centro - Fone : (019) 3814.1200 - Fax: (019) 3814.1224 – Mogi Mirim - SP  

Nada mais havendo a tratar, a reunião foi encerrada às 10h30 min, da qual, para constar, 

foi lavrada a presente Ata, que vai assinada pelo vereador Wagner Ricardo Pereira, 

Presidente da Comissão de Justiça e Redação e pela vereadora Mara Cristina Choquetta, 

Presidente da Comissão de Finanças e Orçamento.  

  

Disponível para assistir na íntegra:  

https://www.youtube.com/live/V3Fek6ZWAcA?si=7GRRdiruU2JXN9nz  

   

Responsáveis pela Ata:   

Isabella Rissi Raimundo, estagiária da Comissão de Finanças e Orçamento.  

  

Júlia Marques Barboza, estagiária da Comissão de Justiça e Redação.  

  

Mogi Mirim, 03 de julho de 2025.  

  

  

  

  

VEREADOR WAGNER RICARDO PEREIRA  

Presidente da Comissão de Justiça e Redação  

  

  

  

  

  

VEREADORA MARA CRISTINA CHOQUETTA  

Presidente da Comissão de Finanças e Orçamento  

  

  

https://www.youtube.com/watch?v=mkGWsBP0-5Q
https://www.youtube.com/live/V3Fek6ZWAcA?si=7GRRdiruU2JXN9nz
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